

ÉPÜL AZ ÚJ SZÁRNY A BUDAPESTI SZENT FERENC KÓRHÁZBAN

SZÁZÖTVEN ÁGYAS, KOMPLEX KARDIOLÓGIAI REHABILITÁCIÓS SZAKKÓRHÁZZÁ BŐVÜL A BUDAPESTI SZENT FERENC KÓRHÁZ. A SZÉHER ÚTI EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY ÚJ ÉPÜLETSZÁRNYA EZ ÉV VÉGÉRE LESZ KÉSZ.

Hamarosan új, emeletes szárny szolgálja a szív- és érrendszeri betegségekkel küzdők gyógyulását a Széher úti kórházban, az intézmény bővítésére és korszerűsítésére a „Budapesti Szent Ferenc Kórház közel nulla energiaigényű épületek létesítése mintaprojekt jelleggel” nevű KEHOP-5.2.5-16-2016-00002 pályázaton keresztül 500 millió forintot fordíthat. A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A kardiiovaszkuláris rehabilitációt szolgáló fejlesztés ugyanakkor egy olyan összefogás eredménye, amelyhez az európai uniós forrás mellett a magyar kormány, a Nemzetgazdasági Minisztérium, a II. Kerületi Önkormányzat, az Assisi Szent Ferenc Leányai Kongregáció, a Magyar Katolikus Egyház és számos magánszemély is támogatást nyújtott.

Az alapkövet tavaly év végén rakták le, a beruházás pedig a hajrájában van, jelenleg az új szárny belsőépítészeti és gépészeti munkálatai zajlanak. Az 1270 négyzetméter alapterületű négyszintes szárny a kórház számára lehetőséget nyújt az intézmény komplex átalakítására.

– A fejlesztés eredményeként jelentősen bővülnek a kórház ellátó kapacitásai, a jövőben 23 belgyógyászati, 37 nappali rehabilitációs, illetve 90 kardiológiai rehabilitációs ágygal fogunk rendelkezni – tájékoztatott dr. Toldy-Schedel Emil, a kórház főigazgatója. – A beruházással a kórháznak lehetősége nyílik arra is, hogy a Semmelweis Egyetem oktatóintézeteként a rehabilitáció szakterületén a jövő orvosainak otthona legyen. Intézményünk a II. kerületi páciensek mellett Közép-Magyarország mintegy kétmillió fős lakosságát látja el, de egyházi kórházként az ország egész területéről érkeznek ide betegek.

Az épülő kórházi szárnyban kétágyas, fürdőszobás kórtermeket alakítanak ki. Itt kap helyet a képalkotó diagnosztikai részleg (röntgen és UH), az új szakrendelők, a rehabilitációs tornacsarnok és négy háziorvosi rendelő. A beruházás következő szakaszában kerül sor a régi épület teljes felújítására, ahol egy-, illetve kétágyas, fürdőszobás kórtermeket alakítanak ki, lesz saját patika, és megújulnak a jelenlegi ambulancia szakrendelői és diagnosztikai egységei.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE